



筑牢信仰之基 提升本领能力

崇川区2021年领导干部培训班在中共中央党校(国家行政学院)开班

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 7日,崇川区2021年领导干部培训班开班式在中共中央党校(国家行政学院)举行。市委常委、区委书记刘浩出席开班式并讲话,全国党校(行政学院)教师进修学院副院长仲平作开班致辞,区委常委、组织部部长、党校校长奚荣华主持开班式。

就开展好本次培训,刘浩强调,要提高政治站位,充分认识本次培训的重要意义。此次培训是党员领导干部锤炼党性、筑牢信仰之基,拓宽视野、抢抓发展机遇,打开格局、厚植竞争优势的好机会,要把握机遇,全身心投入到学习中去,切实把学习成果转化推动发展的智力支撑。要提升本领能力,学以致用服务中心大局。参训干部要通过此次集中学习,充分激发干事创业精气神,切实增强发展的紧迫感和责任感,更加勇于担当、善于创新、勤于作为,积极投身“勇当‘争当表率、争做示

范、走在前列’排头兵”的火热实践,以攻坚克难的干劲和久久为功的韧劲,为再创一个辉煌的热血崇川而不懈奋斗。要加强组织管理,知行合一彰显优良作风。培训班管委会和临时党支部要切实担负起主体责任,在精心组织、做好保障的同时,更要严格要求、敢于管理。全体参训干部要切实转变角色、沉下心来、严守纪律,展示崇川党员干部的良好形象,高质量完成各项学习任务。

仲平勉励全体学员要在努力弘扬马克思主义学风上下功夫,在严守培训纪律上下功夫,在进一步增强学习意识上下功夫,真正做到理论联系实际,学以致用。

奚荣华宣读班委名单,并强调培训班相关纪律要求。

据悉,此次崇川区领导干部培训班,旨在引导党员领导干部深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神,进一步夯实理论基础、提高能力水平。课程设置涵盖中国共产党的历史、十九届五中全会精神解读、依法治国、贯彻新发展理念、社会治理创新、生态文明建设、民生社会事业等众多领域,内涵丰富、站位高远。教学上,综合运用讲授式、案例式、体验式、研讨式等方法,理论联系实际,促进学员结合自身岗位,提升履职尽责能力。

武定军

在崇川如愿接种新冠疫苗 3名外国友人送上锦旗点赞

晚报讯 昨天下午,两位来自芬兰,一位来自爱沙尼亚的国际友人来到崇川区永兴街道,为辖区和洋社区党支部送上了“疫情无情 中国有爱”的锦旗,为崇川点赞,为中国点赞。

这3位外国友人是来中国参与建造极地探险豪华邮轮内装工程的国外专家,暂时居住在辖区万达华府内,近期即将回国,机票已经订好,但疫苗还没接种,3位外国友人很是着急。他们通过前期社区上门宣传,了解了接种疫苗的流程,表达了对中国疫苗的信任和想要接种中国疫苗的意愿。

永兴街道农社办了解到情况后,立即安

排外国友人接种疫苗,和洋社区专门安排外语翻译志愿者随行。在志愿者的协助下,3位外国友人先测量体温、出示健康码,在签署《知情同意书》《告知书》后,按流程完成接种。30分钟留观后,无异常反应。3位外国友人此次接种的新冠疫苗为北京科兴灭活疫苗,当天全部接种完毕。他们在中国享受了与中国公民同等待遇,内心对中国充满感激之情。Raetsep Taisto说:“中国是最安全的,中国的防疫做得非常好,可以放心地到中国的任何地方去,接种完中国疫苗,终于可以放心回国看望家人了。”

戈学群

有事好商量 助解居民烦心事

民代表、舞蹈爱好者进行商议。大家一致认为,为避免声音太大扰民,建议居民不在小区跳广场舞。对小区南边小游园进行修整,安装路灯和休息椅,能同时满足200余人跳广场舞的需求。同时,修整之后,小区居民还能在湖边散步。

经过热烈讨论,最终形成协商意见。社区对修整工程进行招标,确定施工单位,将凹凸不平的水泥地修整为大理石地面,湖边护栏进行维修,安装音响和广场照明灯,增加休息椅,方便了居民跳广场舞。幸福怡居小游园修整好之后,每天都有居民在小游园内跳舞,居民还会自发在小游园内打扫卫生。

吕雷雷

多措并举 改善河道环境

提高群众的环保意识和参与意识。

河岸种菜污染环境,影响河道景观。学堂桥社区组织人员到横港河两岸开展清理河岸乱种植专项整治,对被私自开垦的菜地进行集中清理,引导居民爱护河坡环境。

一个月前,有居民反映观阳名邸面向横港河的一个雨水排口有污水流出。社区即刻进行调查,在确定问题源头之后,开展管道改造工程,一周之内把全小区68个楼道的空调水管全部接入了污水管网道,排除了雨污混流的隐患。

经过广泛宣传与集中整治,辖区横港河的卫生环境得到了很大的改善,基本实现了岸坡绿化、水体净化、环境美化。

姜文娟

品质提升 在行动

今年以来,崇川经济开发区学堂桥社区以“红领绿动”书记项目党建品牌打造为契机,多措并举,扎实开展河道环境专项“整容”工作,全力打造“安全、美丽、清洁”的河道环境。

学堂桥社区召开协作会议,辖区企业代表、小区物业、党员代表、网格红管家齐聚一堂,共同商讨河道治理对策,并通过张贴宣传标语,修订居民公约,邀请群众监督等方式,

关注居民所盼 提升生活品质

崇川区领导调研“老旧小区加装电梯”推进工作

晚报讯 8日,崇川区委副书记、区长黄卫锋率队先后来到学田苑、天虹公寓、段家坝小园、春晖花园等地,专题调研“老旧小区加装电梯”推进工作,将党史学习教育与“为民办实事”深度融合,用心用情用力解决基层群众的困难事、群众的烦心事,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感,推动党史学习教育走深走实。

每到一处,黄卫锋都详细了解相关楼道电梯安装有关情况。学田苑117幢1单元6层电梯于2019年11月正式开工,2020年1月完工。天虹公寓2号楼3单元6层电梯于2019年11月开始入户宣传,2020年11月底开始管网改造,4月17日开始试运行。段家坝小园15号楼一单元电梯于2019年着手计划,2020年12月份验收正式投入使用。春晖花园23号楼3单元电梯于2020年9月中旬投入使用。加装了电梯的业主们脸上洋溢着笑容,他们邀请区长去家里做客。黄卫锋与业主们亲切交谈,听取他们对加装电梯的使用感受以及对加装电梯推进工作提出的宝贵意见。

调研结束后,崇川区“老旧小区加装电梯”座谈会在春晖社区居委会召开。

黄卫锋表示,小电梯是大民生,涉及千家万户,老旧小区基本上没有电梯,加装电梯符合民之所盼。党中央、国务院对这项工作高度重视,并出台了相关的指导意见,市里也正在结合本地实际研究与之配套的政策办法,并将于近期出台。积极推动“老旧小区加装电梯”这项工作是好事也是难事,“天时、地利、人和”缺一不可。“天时”,即是伴随着有关

政策文件的出台,各级政府都将这项工作当作民生实事来推进。“地利”,即是讲求因地制宜,根据老旧小区的实际情况决定是否适合加装电梯。“天时”和“地利”是前提,而关键在于“人和”。“人和”是在把握天时,用好地利的大前提下,积极开展群众工作。

黄卫锋强调,“老旧小区加装电梯”要坚持“业主主导、社区协调、政府指导”的原则。业主是工作推进过程中的主体,加装电梯必须是业主的自愿发动。街道社区要配合做好协调工作,协调群众之间的矛盾,调和不同楼层住户之间的关系,做到有事好商量。政府则起到指导作用,帮助业主推进规划设计、组织安装工作。同时,相关部门要积极做好服务,让群众少跑路,简化群众办事的手续,便捷工作审批的流程。电梯加装后,要对平时的运行和维护做好监管工作。后续加装工作可以以安装的小区电梯为样板,切实推进这项工作的顺利进行,通过老旧小区加装电梯的改造,提升居民的生活品质。

据统计,自2019年启动这项工作以来,全区共有17台加装电梯获批规划许可。截至目前,新桃园小区3号楼、陈家小园73号楼、健康公寓4号楼、段家坝小园15号楼、天虹公寓2号楼、百花苑37号楼、春晖花园23号楼、学田苑117号楼、东昇花园31号楼共9台电梯建成,春晖花园19号楼2单元、光明东村30号楼1单元、光明东村32号楼1单元、德民花苑76号楼1单元、百花苑36号楼1单元、新海通花园21号楼2单元、陈家小园73号楼东单元、濠景园东区2号楼共8台电梯的加装工作正在组织推进中。

仇纳川



昨天,秦灶街道费桥村与西安桥村联合开展“学百年党史、扬廉洁清风”5·10主题党日活动。参加活动的党员们通过诵读咏竹诗词、阅读党史书籍、上廉政党课、签订廉洁承诺书,增强了党性修养,营造了清风廉洁的良好氛围。

葛佳



昨天,虹桥街道新西社区联合南京大学莫文隋青年志愿者协会组织社区青年党员、未成年人共同开展“风正颂清廉”主题活动。大家通过手绘、放飞“廉洁风筝”,传递爱廉、尚廉、思廉的正能量。

姜炜



8日,文峰街道凤凰社区组织民兵参加前景花苑、天都花苑小区环境专项整治行动。大家按照任务分配,清理楼道、铲除杂草,将两个小打扫一整洁敞亮,迎接文明城市和卫生城市的创建工作。

邵建均